

不用“打游击”,做生意省心多了

烧烤摊点“画地”经营,市民商家都挺满意

本报枣庄5月29日讯 (见习记者 张冬梅 通讯员 赵璇)“往年这个时候,烧烤摊都乱摆乱放,严重占道,居民出行很不方便,而且晚上放的音乐声音很大,影响附近居民休息。”住在金叶小区的王先生说,今年烧烤摊不再占道经营了,噪音污染也没有了。记者从滕州城管局北辛分局了解到,为进一步净化辖区环境,北辛分局提前介入,烧烤摊点治理初见成效。

随着夏季的到来,城区内露天烧烤,占道经营现象呈现抬头趋势。由于露天烧烤已成为夏季

晚上群众休闲的一种方式,取缔难度很大。5月初,北辛分局就开始摸底排查,研究治理方案,规定所有烧烤摊位19点以后才能摆摊,并且不准占道经营。同时,进行宣传引导,采取主动上门、逐一走访的方式向经营户宣传市容管理法律法规,通过摆事实、讲道理,让经营户意识到店外烧烤不仅污染环境,妨碍交通,而且在食品卫生方面也存在一定的安全隐患,最大限度地取得烧烤经营户的理解、支持与配合。此外,工作人员采取错时延后执法与定时定岗值守相结合

的办法,防止经营户打“游击战”。

28日18点左右,记者跟随北辛分局执法人员来到了滕州市大同北路。分局刘队长告诉记者:“大同北路靠着长途汽车站,客流量很大,小型饭店较多,一到夏季,这些小饭店就主要经营露天烧烤。他们为了扩大规模,常常占道经营,严重影响了交通安全。我们规定经营户要19点以后才能摆摊,但是有些经营户18点左右就开始往户外摆桌椅了,所以我们要提前上岗,严防他们占道经营。”

随后记者又采访了大同北路海龙烧烤店的老板,他告诉记者:“其实刚开始整治时自己心里比较抵触,因为夏天是我们营业的最佳时间,大家都想早点出摊迎客。但城管的同志多次上门给我讲道理,讲占道经营的危害,后来我仔细琢磨了一下,想想以前占道经营的确扩大了规模,但常常造成这个路段堵车。堵车时很多司机就会斥责我们,弄不好就起冲突。现在好了,我们在指定位置经营,互不影响,也不用打‘游击战’,做起生意来也觉得省心多了。”

儿童节消费提示发布:

六类玩具

要有“3C”认证

“六一”儿童节快到了,家长们都在计划着给孩子买礼物。很多家长都将服装和玩具作为礼物的首选,如何陪孩子度过一个愉快、安全的儿童节,枣庄市消协发布了消费提示:“六一”消费要理性安全。

购买儿童食品看准QS。“QS”是食品质量安全认证、市场准入的标志,目前已在绝大多数儿童食品包装上使用。根据有关规定,未加贴QS标志的,不得出厂销售。家长在为儿童选购食品时,特别是儿童爱吃的乳制品、饮料、冷冻饮品、膨化食品时要注意,先查看标签上是否有“QS”标志,是否具备完整的中文标注的商品名称、厂名、厂址和生产日期、保质期、配料表等内容。

选购服装找标签。国家规定,儿童服装的标签中应该将商标、中文厂名、厂址、商品名称、商品执行标准号、商品质量等级、安全技术类别、甲醛含量、染色牢度等信息标注清楚,并且婴幼儿用品必须在使用说明上注明“婴幼儿用品”字样。产品标签内容不全或字迹不清、有涂改现象的儿童服装不要购买。没有标明“婴幼儿用品”字样和所符合的安全技术要求类别的婴幼儿服装不要购买。

选购儿童玩具要查看“3C”认证。目前,我国已对童车、电动玩具、塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃等6类玩具产品实施“3C”强制性产品认证。购买这些玩具时,应当看清产品是否具备“3C”标志。此外,在购买玩具时,要仔细检查,如电动玩具一些小零件是否容易脱落,以免造成孩子误吞;毛绒玩具是否存在脱毛现象,以免造成损伤孩子的呼吸道或皮肤健康等。

最后值得注意的是,在购买儿童商品或接受服务时,要注意向商家索要并保存好购物凭证,为可能出现的消费纠纷提供维权依据。

见习记者 李淼 通讯员 刘文娜

枣庄严查“小餐桌”安全

为学生创造健康安全的饮食环境

本报枣庄5月29日讯 (见习记者 杨霄)为了迎接六一儿童节,同时为了在高考前给学生创造一个干净、卫生的饮食环境,5月27日下午,由枣庄市食品药品监督管理局办公室发起,枣庄市卫生局卫生监督所对枣庄市市区的“小餐桌”、中学食堂和幼儿园餐厅进行卫生检查。

27日下午4点,卫生监督所

工作人员首先来到鑫昌路小学附近的“小餐桌”进行检查。由于小学生还没有放学,“小餐桌”里并没有小学生。卫生监督所工作人员检查了“小餐桌”的厨房和餐厅,厨房内的物品摆放和使用基本上符合《关于加强学校周围学生“小餐桌”饮食卫生安全管理的通告》的要求。随后,卫生监督所工作人员又来到枣庄三中

西校的食堂,餐厅工作人员正在为同学们准备晚餐。记者在食堂加工间看到,正在包馄饨的工作人员手上带着一一次性手套,不直接接触食物。在冷藏间,记者看到了食品留样柜,食堂工作人员按照要求对每天的食物进行48小时留样,一旦发生疑似食物中毒的事件,方便及时进行调查取证。

最后,市卫生监督所的工作人员来到枣庄市实验幼儿园。幼儿园院长李彩霞表示,将会进一步加强饮食科学管理,保证幼儿膳食安全。市卫生局卫生监督所的马科长表示将会进一步强化监督,努力消除学校、托幼机构及周边食品卫生安全隐患,为幼儿和学生创造一个健康安全的饮食环境。

严防手足口病

27日,枣庄市山亭区新城幼儿园的老师们教孩子们正确的洗手方法。

眼下,手足口病进入高发期,枣庄市山亭区各幼儿园加强对儿童进行晨检和预防手足口病早期教育,定期对教室、桌椅、玩具进行消毒,预防手足口病传播。

通讯员 李宗宪 摄



CCTV-2权威文物鉴定专家组成员

走进山东滕州大型鉴宝活动

为了丰富滕州的文化底蕴,滕州古玩城与北京红门文物鉴定有限公司共同邀请央视鉴宝专家:潘深亮、王中信等权威文物鉴定专家组走进山东滕州大型有偿鉴宝活动。

友情提示:家有珍“宝”的藏友可提前预约专家上门服务。(北京江洋富通国际拍卖有限公司现场征集拍卖藏品)

鉴宝时间:2011年6月4日-5日(上午9:00-下午17:00)
电话:18264205051 13963255300 010-58497020

枣庄市中区检察院获“全国文明接待室”称号

本报枣庄5月29日讯 (通讯员 武兴才 杨茜 见习记者 白雪岩)近日,枣庄市中区检察院控申接待室被最高人民检察院授予“全国文明接待室”荣誉称号。检察机关“全国文明接待室”,每三年评选一次,自1997年以来,该院已连续四届获此殊荣。

近年来,市中区检察院坚持“有限职责、无限服务”的民生检察理念,狠抓控申规范化工作,提供优质司法服务,控申接待工作水平明显提升。三年来,

市中区检察院共受理群众来信来访以及领导交办件300余件,没有出现一起因检察机关处理不当而造成当事人越级上访的事件,至今该院已实现连续10年涉检案件赴省进京“零上访”的纪录。通过建立检察长接待日制度、涉检信访评估预警制度、带案下访制度、联合接访制度、检察救助制度,设立信访案件“特困当事人专项救助基金”六项制度和措施,有效化解了社会矛盾,赢得了群众的认可和好评。

枣庄信息

订版电话:0632-8881002

高薪诚聘

◆枣庄人在济南开的枣庄特色餐厅,因扩大经营规模特聘家常菜厨师。

会烧牛肉汤厨师。优秀服务人员欢迎愿意去济南工作发展的有志之士加盟,待遇从优欢迎考察。咨询电话:15698005200

挂失

◆个体工商户刘敬涛,营业执照正本注册号:3704023020331丢失,特此声明
◆乔友亮个体工商户营业执照正本(号:370481600631160)丢失,

特此声明。

◆滕州银座商城有限公司中华人民共和国医疗器械经营企业许可证正本丢失,证号:鲁040084号,声明作废。
◆滕州市智业文化服务有限公司组织

机构公共信息卡(号:70617331-7)丢失,声明作废。
◆潘发涛,鲁D2J324车牌丢失,特此声明
◆张延华个体工商户营业执照正、副本(号:370481600440176)丢失,特此声明。

7日痔疮净

中华百年传统蚯蚓疗法,除痔第一方
唯一可以替代手术的痔疮特效药
10分钟止痛,小痔3天消,大痔7天消
市中区:阳光大药房(君山路面粉厂加油站对面)
薛城区:百姓大药房(薛国大酒店对面)
峰城区:恒安堂大药房(中医院对面)
台儿庄区:天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)
滕州:同济大药房(财茂医院对面)

电话:15266269955